



## Esztergomi Tankerületi Központ

**Az Esztergomi Tankerületi Központ  
fenntartásában működő  
általános iskola  
igazgatója részére**

Iktatószám: TK/106/00263-13/2025.  
Melléklet: 1 db

Székhelyén  
Elektronikusan továbbítva

**Tárgy:** Körzetes gyermekek listájának feltöltése a KRÉTA felületre

**Tisztelt Igazgató Asszony! Tisztelt Igazgató Úr!**

A TK/106/00263-5/2025. számú fenntartói tájékoztató levéllel párhuzamosan, a beiratkozás előkészítés és lebonyolítása érdekében megküldtem Önnek az intézményére vonatkozó, tanköteles korba lépő körzetes gyermekek listáját 2025. március 05. napján.

Tájékoztatom, hogy **2025. március 19-én (szerda)** nyílik meg **az általános iskolák KRÉTA felületén a 'Beiratkozás modul'**, ekkor válik lehetővé az általános iskolák számára a fenntartó tankerületi központtól kapott **körzetes gyermekek listájának feltöltése**. Ezáltal készíti elő az iskola a felületet a beiratkozás adminisztrálására, és a szülők/törvényes képviselők által történő online jelentkezés befogadására.

Amint az előző levelemben jeleztem, a körzetes gyermekek listája feltöltés előtt ellenőrzésre kerül, mert a KIR adatbázisban történhetett változás a hó elejei letöltéshez képest. Ezért azt kérem és javasolom, hogy várja meg a következő napokban általunk történő írásbeli jelzést arra vonatkozóan, hogy van-e változás a táblázathoz képest.

Ismételten kérem, hogy a kiküldött, az Oktatási Hivatal KIR bázisából letöltött táblázaton formai módosításokat – a jelszóvédelem megszüntetésén kívül – ne végezzen, ellenkező esetben a körzetes gyermekek adatait nem tudják a KRÉTA rendszerbe importálni.

**Az importálást legkésőbb **2025. március 21. (péntek) 14:00 óráig** kell elvégezni.**

A beiratkozási **szülői felület (BÁI) 2025. március 31-én (hétfő)** nyílik meg, amely a szülők/törvényes képviselőknél lehetőséget nyújt arra, hogy előzetesen beküldjék gyermekeik adatát az adott általános iskolába.

A 2025/2026. tanévre vonatkozó általános iskolai beiratkozást támogató, az előzetes jelentkezéshez is kapcsolódó szülői tájékoztató segédlet, illetve a beiskolázási modul felhasználói útmutatója a későbbiekben kerül megküldésre.

Az intézmények beiratkozást megelőző feladatainak felhasználói útmutatóját levelemhez mellékleten küldöm Önnek, és jelzem, hogy a KRÉTA Tudásbázis oldalán szintén elérhetővé vált a dokumentum.

✉ 2500 Esztergom, Széchenyi tér 6.

☎ 06-33-795-227

[esztergom@kk.gov.hu](mailto:esztergom@kk.gov.hu)

7

A 2024/2025. tanév rendjéről szóló 32/2024. (VIII. 8.) BM rendelet alapján a személyes beiratkozás napjai: **2025. április 10–11. (csütörtök és péntek).**

Fontos alapelv, hogy a korábbi éveknél megfelelően a **szülő/törvényes képviselő csak egy általános iskolába nyújthatja be gyermeke jelentkezését.**

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. EMMI rendelet 22.§ (4) bekezdése értelmében az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozásakor **be kell mutatni** a gyermek nevére kiállított személyazonosságát igazoló hatósági igazolványokat, illetve a rendelet (7) bekezdés értelmében pedig az intézmény a gyermek lakcímkártyája alapján **ellenőrzi**, hogy a lakcím nyilvántartásban a tanuló lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az iskolai beiratkozás első határnapját megelőző három hónapnál régebb óta szerepel-e. A dokumentumokat az iskola csak bemutatás alapján ellenőrizheti, azokról másolatot nem készíthet, és nem tárolhat.

A fentiek okán a **személyes megjelenés a beiratkozás folyamata során kötelező.** Ennek ellenére, illetve emellett azonban a **szülők által megtehető előzetes adatszolgáltatás lehetősége** adott és hasznos is egyben, hiszen ezáltal jelentősen könnyebbé és gyorsabbá válik az ügyintézés mindenki számára. Az előzetes online módon történő jelentkezéssel rendkívül gyors és gördülékeny ügyintézés valósítható meg az elmúlt évek tapasztalata szerint.

A személyes beiratkozásakor kérjük, hogy az igazolványok alapján minden általános iskola a helyszínen azonnal ellenőrizze le a KRÉTA rendszerbe feltöltött adatokat, szükség esetén módosítsa azokat, illetve a rendszerben nem szereplő gyermekek adatait is az intézményben dolgozó kolléga ott helyben, a szülő/törvényes képviselő jelenlétében rögzítse a rendszerbe, így elkerülhetővé válik az esetleges többes jelentkezés.

A beiratkozás során kérem szíves együttműködését.

Esztergom, 2025. március 12.

**Tisztelettel:**

  
**Muszela Szabolcs**  
tankerületi igazgató

